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„Participativno upravljanje prirodnim resursima“ 

 

Cilj istraživanja je utvrditi razinu svijesti i mišljenja stanovnika Grada Velike Gorice o lokalnim 

politikama gospodarenja prirodnim resursima, transparentnosti lokalne uprave i otvorenosti za 

sudjelovanje građana te važnosti participativnog upravljanja javnim resursima.  

Anketiranje se provodilo metodom ankete kroz telefonsko anketiranje (CATI-Computer Assisted 

Telephone Interviewing) u oba istraživačka vala. Izradio se stratificirani slučajni uzorak punoljetnih 

građana s područja Grada Velike Gorice, pri čemu je broj ispitanika u ovom istraživačkom valu 500, dok 

će se na kraju projekta još jednom provesti istraživanje na istom broju ispitanika (ukupno 1000 

ispitanika u dva istraživačka vala). 

Upravljanje okolišnim resursima, posebno u zapadnim demokracijama, se sve više oslanja na 

sudjelovanje grupa građana i nevladinih organizacija i to primarno zbog potencijala za poboljšanje 

učinkovitosti upravljanja kvalitete okoliša kroz donošenje odluka u kojima svi relevantni dionici imaju 

pravo glasa. Glavni cilj participativnog upravljanja jest omogućavanje građanima izražavanje 

informiranog mišljenja o temama koje su relevantne za njihovu kvalitetu života. Time se posljedično 

produbljuju i proširuju demokratski procesi, a sami građani mogu razvijati osobnu odgovornost i 

razumijevanje kompleksnijih društvenih i prirodnih problema. Takvim pristupom i politika dobiva na 

povećanju legitimiteta.  

Smatra se da uključivanje lokalnog znanja građana-laika može pridonijeti donošenju kvalitetnijih 

odluka i omogućuje socijalno učenje s čime se potiče održiviji razvoj. Osim toga, pretpostavlja se da 

uključivanje građana-laika u lokalno donošenje odluka ima potencijal za otvaranje i uspostavljanje 

mreže dionika koje mogu doprinijeti podizanju sveukupnih ekoloških standarda. U tom kontekstu je 

važno istraživati stavove građana o upravljanju lokalnim resursima.  

Upitnikom su se nastojali istražiti stavovi građana o upravljanju lokalnim resursima, pa stoga sadrži ove 

podteme: a) spremnost na građansku participaciju općenito te specifično na participaciju povezanu s 

lokalnim okolišnim resursima; b) zadovoljstvo politikama Grada Velike Gorica koje se odnose na 

upravljanje lokalnim resursima, specifično šumama i vodama; c) informiranost o radu lokalne vlasti 

Grada Velika Gorica općenito te specifično vezano za okolišne teme; upoznatost s mjesnim odborom, 

zadovoljstvom rada mjesnog odbora te upoznatost s dostupnosti javnih prostora u kojim se građani 

mogu okupljati; d) osnovna socio-demografska obilježja ispitanika te uključenost kućanstvu u 

vodovodnu i komunalnu infrastrukturu. Istraživanje je osmišljeno u Institutu za društvena istraživanja 

u Zagrebu u sklopu Centra za istraživanje društvenih nejednakosti i održivosti.  
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1 REZULTATI PRVOG ISTRAŽIVAČKOG VALA 
 

1.1 Spremnost na građansku participaciju 

 

Kada je u pitanju građanska participacija, ispitanici najvećim dijelom ne sudjeluju u različitim oblicima 

političkih i društvenih akcija. Odnosno, ako i sudjeluju to se u najvećoj mjeri odnosi na oblike društvenih 

i političkih akcija u kojima pojedinci ne moraju biti javno eksponirani i javno iznositi svoje stavove, već 

to mogu obaviti u privatnosti. Tako primjerice, nešto više od 20% ispitanika u posljednjih godinu dana 

doniralo ili skupljalo novce za društvenu ili političku aktivnost te potpisalo peticiju. Istovremeno, 

gotovo 40% ispitanika u daljnjoj prošlosti potpisalo je peticiju. S druge strane, više od polovice 

ispitanika nije, niti bi se moglo pojaviti u medijima kako bi izrazili svoje stavove, sudjelovali u 

demonstracijama ili na političkom skupu ili prosvjedu. Zanimljivo je i kako gotovo 60% ispitanika nije, 

niti bi mogli bojkotirati ili namjerno kupovati određeni proizvod zbog političkih, etičkih ili okolišnih 

razlika.  
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          Ovaj projekt financira Europska unija.                            Ovaj projekt sufinancira Ured za udruge 
Vlade RH.  

 
Sadržaj ovog materijala isključiva je odgovornost projektnih partnera 

i ni na koji se način ne može smatrati da odražava gledišta Europske unije. 

 

 

 

Nadalje, to da ispitanici nisu spremni aktivno sudjelovati različitim oblicima političkih i društvenih akcija 

potvrđuje i podatak da je samo njih 4% aktivan član u nekoj od lokalnih udruga koje se bave zaštitom 

okoliša i prirode, dok je njih 7% volontiralo u nekoj od lokalnih udruga koje se bave zaštitom okoliša i 

prirode. S druge strane, više od polovice ispitanika spremno je uključiti se javnu raspravu vezanu uz 

rješavanje pojedinih problema (zaštita okoliša i prirode, zaštita od poplava i sl.), dok ih je najmanji udio 

spreman sudjelovati u raspravi koja se odnosi na probleme gospodarenja/upravljanja šumama i 

vodama.  
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Koliko je spremnost na građansku participaciju relativno niska, pokazuju i rezultati koji se odnose na 

pitanja o upoznatosti s mjesnim odborom. Naime, ispitanici su upitani znaju li za postojanje, odnosno, 

naziv mjesnog odbora u naselju u kojem žive te jesu li osobno uključeni u rad istog. Sukladno 

dosadašnjim odgovorima, ovi su također većinom negativni. Točnije, gotovo 60% ispitanika nije 

upoznato s nazivom, dok ih je samo 4% aktivno uključeno u rad mjesnog odbora.  

 

 

Zanimljivo je vidjeti i razloge zašto ispitanici nisu uključeni u rad mjesnog odbora, pa su stoga ispitanici 

bili i upitani oko razloga nesudjelovanja u radu mjesnog odbora.  

 

Različiti su razlozi zbog kojih se ispitanici ne odlučuju sudjelovati u radu mjesnog odbora, pri čemu je 

vidljivo kako se kod najvećeg broja ljudi radi o tome da ne vide razlog zašto bi sudjelovali jer im 
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uglavnom nije palo na pamet da to naprave ili zato što nemaju vremena. U analizi otvorenih odgovora 

ističu se razlozi poput nedostatka vremena, nezainteresiranosti, nezadovoljstva radom mjesnog 

odbora, apolitičnosti,  no u najvećoj mjeri ispitanici ističu da nisu dovoljno informirani o mjesnom 

odboru.  

S obzirom na navedeno ne iznenađuje što je gotovo 40% ispitanika neodlučno kada je u pitanju njihovo 

zadovoljstvo radom mjesnog odbora, dok je istovremeno udio zadovoljnih i nezadovoljnih jednak 

(20%), a njih 13% je izrazito nezadovoljno radom mjesnog odbora. Što ukazuje da su ispitanici, ipak, u 

većoj mjeri nezadovoljni radom svog mjesnog odbora.  

 

 

1.2 Zadovoljstvo politikama upravljanja lokalnim resursima Grada Velike Gorice 
i informiranost o radu lokalne vlasti Grada Velike Gorice 

Ispitanici u najvećoj mjeri imaju pozitivno mišljenje o svojoj lokalnoj zajednici i samom području Velike 

Gorice. Tako se više od polovice ispitanika u potpunosti slaže s izjavom da im se sviđaju prirodne ljepote 

ovog kraja dok ih se 40% slaže s izjavom kako je Velika Gorica prekrasno mjesto za život. Istovremeno, 

više od 30% ispitanika misli da je društveni, kulturni, i zabavni život ovog kraja bogat i zanimljiv te da 

su ekonomske prilike ovdje povoljnije nego u ostatku Hrvatske. Također, više od trećine ispitanika 

smatra da mlada osoba ima dovoljno mogućnosti u Velikoj Gorici te da ovdje može imati i uspješnu i 

sigurnu budućnost. Zanimljivo je i to da trećina ispitanima izražava zadovoljstvo ljudima u lokalnoj 

zajednici i ima povjerenja u njih, što je sigurno važan segment za pozitivan dojam o lokalnoj zajednici.    
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          Ovaj projekt financira Europska unija.                            Ovaj projekt sufinancira Ured za udruge 
Vlade RH.  

 
Sadržaj ovog materijala isključiva je odgovornost projektnih partnera 

i ni na koji se način ne može smatrati da odražava gledišta Europske unije. 

 

 

Kao što su ispitanici bili relativno neodlučni kada je u pitanju bilo zadovoljstvo radom mjesnog odbora, 

na isti način izražavaju (ne)zadovoljstvo na koji državna i lokalna vlast gospodare resursima kao što su 

šume i vode. Dok je njih više od trećine neodlučno po tom pitanju, gotovo polovica ispitanika je 
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nezadovoljna ili izrazito nezadovoljna načinom na koji državna i lokalna vlast gospodare prirodnim 

resursima.   

I dok ispitanici u većoj mjeri izražavaju nezadovoljstvo načinom na koji se upravlja prirodnim resursima, 

istovremeno su slabo upoznati s dokumentima, projektima i aktivnostima koje se odnose na razvoj 

Grada Velike Gorice. Od navedenog, najviše su upoznati s projektom „Zeleni grad Velika Gorica“ – njih 

14% ih je jako dobro upoznato s tim, dok ih je 40% ili čulo za to, ali ne znaju o čemu se točno radi ili 

uopće nisu čuli za taj projekt. Najmanje su upoznati s projektom „Pluća grada“, idejom o revitalizaciji 

rijeke Odre i čišćenju njezinih pritoka, pješačko-poučnom stazom Šumarica u Vukomeričkim goricama 

te akcijskim planom energetski održivog razvitka Velike Gorice.  
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S obzirom na relativno slabu upoznatost s projektima i aktivnostima koji se odnose na razvoj Velike 

Gorice, ne iznenađuje da više od polovice ispitanika smatra kako ih lokalna vlast ne informira dovoljno 

o svome radu.  

 

S druge strane, način na koji dolaze do ovih informacija također može imati utjecaja na ovakvo 

razmišljanje. Naime, većina ispitanika o radu lokalne vlasti informira se putem digitalnih i tiskanih 

medija ili kroz praćenje sadržaja na internet stranicama Grada Velike Gorice. Mali broj ljudi (manje od 

7%) kombinira više izvora informiranja i u tom slučaju radi se o ispitanicima koji to čine traženjem 

informacija izravno od Grada Velike Gorice te preko društvenih mreža.   
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1.3 PRILOZI: 
 

Sociodemografska obilježja ispitanika 

  %  % 

SP
O

L Muški 47,7   

Ženski 52,3   

    

D
O

B
 

18-29 19,1   

30-39 14,4   

40-49 20,1   

50-59 19,0   

60-69 18,3   

70-79 8,2   

80+ 1,0   
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B
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A
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V

A
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Bez završene osnovne škole ,4 Primarna razina 
obrazovanja 

6,4 

Završena osnovna škola 6,0 

Završena trogodišnja strukovna škola (škola za industrijska, 
obrtnička, zanatska zanimanja, ŠUP – Škola učenik) 

7,6 Sekundarna 
razina 
obrazovanja 

64,2 

Završena četverogodišnja strukovna škola (tehnička, ekonomska 
medicinska, umjetnička itd.) 

50,6 

Završena gimnazija 5,0 

Završeno petogodišnje strukovno srednjoškolsko obrazovanje, 
majstorski ispit 

1,0 

Završena viša škola u trajanju od dvije godine, završen 
dvogodišnji stručni studij (viša škola, visoka škola, veleučilište) 
(stručni pristupnik) 

6,6 Tercijarna razina 
obrazovanja 

29,4 

Završena prva razina visokog obrazovanja (sveučilišni studij, 
visoka škola, veleučilište) (prvostupnik) 

7,4 

Završena druga razina visokog obrazovanja  ili dodiplomski 
četverogodišnji studij 

13,0 

Završen poslijediplomski specijalistički studij ,8 

Završen znanstveni magistarski studij 1,4 

Završen poslijediplomski  doktorski studij (akademski stupanj 
doktor znanosti - dr. sc.) 

,2 

     

R
A

D
N

I S
TA

TU
S 

Zaposlen/a (kao zaposlenik/ica, samozaposlen/a, ili radi u 
vlastitom obiteljskom poslu) 

50,4   

Nezaposlen/a i tražim posao 11,2   

U sustavu formalnog obrazovanja (što ne plaća poslodavac) 4,2   

Pripravnik/ca ili vježbenik/ca ,2   

Umirovljenik/ca 29,0   

Radim u kućanstvu i na kućanskim poslovima, brinem o djeci i/ili 
o drugim osobama 

,8   

Ostalo 4,2   
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2 Prilog  
UPITNIK 

Provodimo istraživanje u sklopu projekta Participativno upravljanje prirodnim resursima za potrebe Instituta za 
društvena istraživanja u Zagrebu, a kojeg financira Društvo za oblikovanje održivog razvoja sredstvima Europske Unije 
i sredstvima RH. Cilj projekta je istražiti stavove građana Velike Gorice o lokalnim politikama koje se odnose na 
upravljanje prirodnim resursima te na spremnost građana na aktivno sudjelovanje u stvaranju lokalnih politika. Vaša 
anonimnost u potpunosti je zajamčena. Prikupljene podatke koristit ćemo u projektne i znanstvene svrhe. Molimo Vas 
da na pitanja odgovarate iskreno, jer se jedino tako može osigurati uspješnost, objektivnost i znanstveni karakter 
istraživanja. 

 

1.  U kojoj četvrti živite? 

Braća Radić  1 
Hrvatski Velikani  2 
Miljenko Granić  3 
Stari Grad  4 
Vladimir Nazor  5 
Kurilovec  6 
Pleso   7 
Rakarje   8 
Neko drugo naselje_______________________ (upisati koje) 

2. Znate li kako se zove Vaš mjesni odbor u naselju u kojem živite? 
a. Da    1 
b. Ne    2 
c. Ne znam što je to mjesni odbor  3 

3. Jeste li zadovoljni radom Vašeg mjesnog odbora? 
a. Izrazito zadovoljni   1 
b. Zadovoljni    2 
c. Niti zadovoljni niti nezadovoljni  3 
d. Nezadovoljni    4 
e. Izrazito nezadovoljni   5 
f. Ne zna     9 (NE ČITATI ODGOVOR) 

4. Jeste li osobno uključeni u rad Vašeg mjesnog odbora? 
a. Da 1 (FILTER ODGOVOR: PITATI PITANJE 6) 
b. Ne 2 (FILTER ODGOVOR: PITATI PITANJE 5) 

5. Molimo Vas navedite koji su razlozi zašto niste uključeni u rad Vašeg mjesnog odbora? 
a. Ne vidim razlog zašto bi se uključio/nije mi palo na pamet   1 
b. Uključio/la bih se, ali nemam vremena     2 
c. Nema potrebe da se uključujem jer mislim da mjesni odbor radi dobro 3 
d. Mislim da mjesni odbor nije otvoren većem uključivanju nas građana  4 
e. Probao/la sam se uključiti, no svaki put su me odbili    5 
f. To je gubitak vremena       6 
g. Neki drugi razlog_________________________(upisati koji)   7 

6. Molimo Vas da nam kažete jeste li član neke od lokalnih udruga koje se bave zaštitom okoliša 
i prirode? 

a. Da 1 
b. Ne 2 

7. A jeste li volontirali u nekoj od lokalnih udruga koje se bave zaštitom okoliša i prirode? 
a. Da 1 
b. Ne 2 

8. Sljedeće izjave se odnose na Vašu lokalnu zajednicu u kojoj živite i na to da li bi ljudi trebali 
ostati tamo ili se odseliti. Molimo Vas da nam za svaku od navedenih izjava kažete u kojoj 
mjeri se s njom slažete.  PROČITATI ODGOVORE 
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Želi li mlada osoba bolju budućnost, treba otići iz ovog mjesta i 
odseliti u bolji kraj 

1 2 3 4 5 9 

Velika Gorica je prekrasno mjesto za život 1 2 3 4 5 9 

Ekonomske mogućnosti ovog kraja mnogo su bolje no u drugim 
krajevima Hrvatske 

1 2 3 4 5 9 

Sviđaju mi se prirodne ljepote ovog kraja 1 2 3 4 5 9 

Sviđaju mi se ljudi u mojoj lokalnoj zajednici i imam povjerenja u 
njih 

1 2 3 4 5 9 

Društveni, kulturni, zabavni i društveni život ovog kraja je bogat 
i zanimljiv 

1 2 3 4 5 9 

 

9. Postoje različiti oblici političkih i društvenih akcija u kojima ljudi mogu sudjelovati. Molimo 
Vas da za sebe procijenite u kojoj mjeri ste Vi osobno sudjelovali ili biste potencijalno 
sudjelovali u nekoj od navedenih akcija.  

 Učinio/la 
sam to 

posljednj
ih godinu 

dana 

Učinio/la 
sam to, ali u 

daljnjoj 
prošlosti 

Nisam to 
učinio, ali 
mogao/la 

bih 

Nisam to 
učinio niti 

bih to 
mogao/la 

NZ/BO 
ne čitati 

Potpisali peticiju 1 2 3 4 9 

Bojkotirali, ili namjerno kupovali, 
određeni proizvod zbog političkih, 
etičkih ili okolišnih razloga 

1 2 3 4 9 

Sudjelovao/la u demonstracijama 1 2 3 4 9 

Sudjelovao/la na političkom 
skupu ili prosvjedu 

1 2 3 4 9 

Kontaktirali, ili pokušali 
kontaktirati, političara/ku ili 
javnog službenika/icu kako biste 
im/mu izrazili svoje stavove 

1 2 3 4 9 

Donirali novce ili sudjelovali u 
skupljanju novaca za društvenu ili 
političku aktivnost 

1 2 3 4 9 

Kontaktirali ili se pojavili u 
medijima kako biste izrazili svoje 
stavove 

1 2 3 4 9 

 

10. Hoće li se ljudi uključiti u rješavanje nekog problema može ovisiti i o vrsti problema. Molimo 
Vas da procijenite u kojoj mjeri biste bili voljni uključiti u javnu raspravu vezanu za sljedeće 
probleme: 

 Da Ne NZ/BO 
ne čitati 

Problem gospodarenja/upravljanja vodama 1 2 9 

Problem gospodarenja/upravljanja šumama 1 2 9 
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Problem zaštite okoliša i prirode 1 2 9 

Problem zaštite autohtonih biljnih i životinjskih vrsta 1 2 9 

Problem zaštite od poplava 1 2 9 

 
11. Koliko ste zadovoljni s načinom na koji državna i lokalna vlast gospodari s resursima kao što 

su šume i vode na području Grada Velike Gorice? 
a. Izrazito zadovoljni   1 
b. Zadovoljni    2 
c. Niti zadovoljni niti nezadovoljni  3 
d. Nezadovoljni    4 
e. Izrazito nezadovoljni   5 
f. Ne zna     9 (NE ČITATI ODGOVOR) 

Sada ću Vam navesti neke od energenata.  
12. Molimo Vas da nam kažete kojem od navedenih energenata bi Grad Velika Gorica trebao 

dati prioritet kako bi udovoljio svojim budućim energetskim potrebama. 
OZNAČITI JEDAN ODGOVOR 

a. Ugljen       1 
b. Nafta       2 
c. Prirodni plin      3 
d. Nuklearna energija     4 
e. Sunčeva energija      5 
f. Energija vjetra      6 
g. Vodna energija      7 
h. Gorivo na bazi žitarica kao što su kukuruz ili soja  8 
i. Ni jednom navedenom     98 (NE ČITATI ODGOVOR) 
j. Ne mogu odabrati     99 (NE ČITATI ODGOVOR) 

13. Smatrate li da Vas lokalna vlast Grada Velike Gorice dovoljno informira o svojem radu? 
a. Da  1 
b. Ne  2 
c. Ne znam 3 

14. Na koji način se informirate o radu lokalne vlasti Grada Velike Gorice? (MOGUĆE VIŠE 
ODGOVORA): 

a. Putem Internet stranice Grada Velike Gorice 
b. Putem medija (novine, portali i sl.) 
c. Putem društvenih mreža (Facebook, Twitter, i sl.) 
d. Traženjem informacija izravno od Grada Velike Gorice 
e. Ne informiram se 

15. Zanima nas u kojoj mjeri ste upoznati s nekim od dokumenata, projekata i aktivnosti koji se 
odnose na razvoj Grada Velika Gorica, pa Vas stoga molimo da nam kažete jeste li upoznati 
sa sljedećim:  

 Da, jako sam dobro 
upoznat/a 

Čuo sam za to, ali ne 
znam o čemu se 
radi 

Nisam nikada čuo za 
to 

NZ/BO 
ne čitati 

Prijedlogom Strategije razvoja Grada 
Velike Gorice 

1 2 3 9 

Akcijskim planom energetski održivog 
razvitka Velike Gorice 

1 2 3 9 

Idejom Velike Gorice kao Eko-regije 1 2 3 9 

Projektom „Zeleni grad Velika Gorica“ 1 2 3 9 

Projektom „Pluća grada“ 1 2 3 9 

Zaštitom vodocrpilišta Kosnica 1 2 3 9 
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Izgradnjom bioelektrane-toplane na 
šumsku biomasu 

1 2 3 9 

Pješačko-poučnom stazom Šumarica u 
Vukomeričkim goricama 

1 2 3 9 

Idejom o revitalizaciji rijeke Odre i 
čišćenju njezinih pritoka 

1 2 3 9 

 

16. Postoje li u Vašoj blizini/četvrti javno dostupne prostorije u kojima se građani mogu sastajati? 
a. Da  1 
b. Ne  2 
c. Ne znam 3 

17. Je li Vaše kućanstvo priključeno na vodovodnu mrežu? 
a. Da  1 
b. Ne  2 

18. Spol 
a. Muški  1 
b. Ženski 2 

19. Dob: _______________ (upisati ispitanikove godine) 

20. Vaš najviši obrazovni stupanj (škola završena redovno ili izvanredno)? 
(Obrazovanje završeno ili izvanredno. Za ispitanike koji su trenutno uključeni u obrazovanje, označiti najviši 

postignuti stupanj.)           OZNAČITI JEDAN ODGOVOR 

a. Bez završene osnovne škole       1 
b. Završena osnovna škola        2 
c. Završena trogodišnja strukovna škola      3 

(škola za industrijska, obrtnička, zanatska zanimanja, ŠUP – Škola učenika u privredi) 
d. Završena četverogodišnja strukovna škola      4 

(tehnička, ekonomska medicinska, umjetnička itd.) 
e. Završena gimnazija        5 
f. Završeno petogodišnje strukovno srednjoškolsko obrazovanje, majstorski ispit, 6 
g. Završena viša škola u trajanju od dvije godine, završen dvogodišnji stručni studij 7 

(viša škola, visoka škola, veleučilište) (stručni pristupnik) 
h. Završena prva razina visokog obrazovanja      8 

(sveučilišni studij, visoka škola, veleučilište) (prvostupnik) 
i. Završena druga razina visokog obrazovanja  ili dodiplomski četverogodišnji studij 9 

ili integrirani preddiplomski i diplomski studij 
(sveučilišni studij, visoka škola, veleučilište) (magistar struke, stručni specijalist,) 

j. Završen poslijediplomski specijalistički studij     10 
(sveučilišni specijalist) 

k. Završen znanstveni magistarski studij      11 
(akademski stupanj magistar znanosti - mr. sc.) 

l. Završen poslijediplomski  doktorski studij      12 
(akademski stupanj doktor znanosti - dr. sc.) 

m. Bez odgovora         99 

21. Koji je Vaš radni status (što najbolje opisuje Vašu trenutnu situaciju)? 

(Ukoliko ispitanik - zbog bolesti, porodiljinog, godišnjeg odmora, štrajka…- trenutno ne radi plaćeni posao, označite 
njegov status u  odnosu na uobičajenu situaciju).  OZNAČITI JEDAN ODGOVOR 

a. Zaposlen/a (kao zaposlenik/ica, samozaposlen/a, ili radi u vlastitom obiteljskom poslu) 1 
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b. Nezaposlen/a i tražim posao       2 
c. U sustavu formalnog obrazovanja (što ne plaća poslodavac)    3 
d. Pripravnik/ca ili vježbenik/ca       4 
e. Trajno nesposoban/na za rad       5 
f. Umirovljenik/ca         6 
g. Radim u kućanstvu i na kućanskim poslovima, brinem o djeci i/ili o drugim osobama 7 
h. Ostalo          9 
i. Bez odgovora         99 

 

ZAHVALJUJEMO NA SURADNJI! 

 

 

 

 


